



**LOS CONQUISTADORES.** - La Obra Filantrópica Social Adventista auspicia a los Clubes Los Conquistadores, que funcionan en todo el país. La organización está integrada por jóvenes que en sus horas libres se dedican a solicitar ropa, alimentos, medicina y ayuda económica para luego distribuirla entre las personas que residen en las zonas marginales. La labor la realizan una vez por año. Informan, de izquierda a derecha, Antonio Quintanilla Carrillo, Pedro Edgardo Alas, Ramón Alberto Campos, Soledad del Carmen Campos, Directora; María Sofía Campos y Berta Luz Campos.

## Asaltan Pagadores OO.PP. y les Roban Medio Millón

Pagadores de la Dirección General de Tesorería, que llevaban el dinero para Obras Públicas en los departamentos del Oriente del país, fueron asaltados el martes al medio día, les robaron medio millón de colones y dieron muerte a un agente de la Policía de Aduanas que iba como seguridad.

El asalto ocurrió en el kilómetro cincuenta y uno de la Carretera a Oriente, en el cantón Santa Lucía, de San Esteban Catarina.

El vehículo asaltado es una camioneta Cherokee, placas 110-663, manejada por Efraín Burgos. El pagador asaltado es Oscar Antonio Valle Hernández y el delegado de Obras Públicas,

Miguel Ángel Rojas. El Policía muerto es Luis Alonso Granados Gutiérrez y el herido el otro agente Juan Herrera Hernández, este último en el Hospital Militar.

De acuerdo con los informes, desde unos kilómetros antes de llegar al sitio del atraco, un pick up empezó a seguir al vehículo de los pagadores. Al llegar al referido lugar fueron atacados a tiros y les desfilieron las llantas de la camioneta, lo que hizo que el motorista perdiera el control y se saliera de la vía. La ocasión fue aprovechada por los fascinosos para atacar a los agentes de la Policía de Aduanas y pusieron manos arriba a los otros hasta llevarse el dinero. Los ladrones, identificados como militantes de un grupo subversivo,

FPL-BPR, huyeron en el pick up blanco en que andaban.

El cadáver fue reconocido por las autoridades de la población vecina.



**OTRA PLENARIA SOBRE CODIGO CIVIL EL VIERNES**

Mañana se celebra otra reunión plenaria en el Ministerio de Justicia, para continuar analizando el proyecto de Código Procesal Civil y Mercantil. Estas sesiones de abogados son con el fin de recoger sus experiencias e inquietudes para hacer un documento de lo más común.

—Favor pase a la página 41.

## Ayuda a los Reos Dará la Procuraduría General

La defensa de la libertad individual, la creación de un centro de adopción y la asistencia legal a las agrupaciones de trabajadores, forman el proyecto que pondrá en marcha la Procuraduría General.

El doctor Manuel Francisco Cardona, Procurador, declara que con la ayuda de 850 mil colones que ha otorgado la AID, la institución llevará adelante programas de trabajo de gran necesidad en el país.

Cita el caso de la defensa de la libertad individual

para los reos de escasos recursos económicos. Este tipo de ayuda consistirá en dar asistencia legal a aquellas personas que guardan prisión y que en muchos casos no saben ni por qué razón están cumpliendo una condena; otros que tal vez el jurado ya los liberó pero por no contar con recursos económicos no pueden pagar a un abogado para que les haga un escrito.

De acuerdo a los datos que dió a conocer la docto-

—Favor pase a la página 28.

## Subsidio para Cubrir Aumentos en la Alcaldía

Un subsidio por dos millones de colones otorgará Hacienda a la Alcaldía de San Salvador, para cubrir el aumento de salarios de más de dos mil empleados.

Al conocerse la noticia de que el doctor Roberto Alvergue Vides, Ministro de Hacienda, aprobó verbalmente el subsidio a partir de febrero del corriente año, los empleados se comprometieron a levantar el paro laboral que mantenían desde el lunes 21.

Los aumentos de sueldos serán de acuerdo a una tabla que han elaborado en-

tre la Municipalidad y el Comité de Empleados Municipales.

El licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, Alcalde, se comprometió por su parte, a presentar en un plazo de siete días, el nuevo presupuesto con los respectivos aumentos y utilizando como justificación el subsidio otorgado a la municipalidad.

A partir de esta fecha los oficinas administrativas de la alcaldía prestarán todos los servicios al público.

## Declara Rey Prendes: Algunos Jóvenes Toman los Caminos Equivocados

El entusiasmo de la juventud y su espíritu de resolverlo todo de pronto los lleva a tomar caminos que quizá no son los apropiados, afirma el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Por ello es que siempre se ha explicado, agrega, pero sin llegar a justificarla, la actitud de los jóvenes de quieren resolver los problemas del país, empleando métodos diferentes y caminos distintos a los adecuados.

Debido a que no fue posible establecer contacto

con el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, para conocer su opinión sobre la carta que le fuera enviada por su hijo José Antonio Morales Carbonell como miembro de las FPL, se entrevistó al Lic. Rey Prendes, en su calidad de alto funcionario del Demócrata Cristiano.

Por su parte, el Lic. Rey Prendes señala que aun cuando no le corresponde a él contestar la carta en cuestión, si puede hacer algunas observaciones a la misma, como que el hijo de Morales Ehrlich, José Antonio, ya militaba en la entidad que hoy anuncia su incorporación, desde la época en que participó en la toma de las Embajadas.

Asimismo, agrega que muchas veces ocurre que los hijos no tienen el mismo pensamiento de sus padres y toman otros caminos, y en el entusiasmo de la juventud y el espíritu de resolverlo todo de pronto, los caminos que toman no son los apropiados y los inducen a adoptar posiciones contrarias a las de sus padres.

Por estas y otras razones, continúa, es que se ha explicado la actitud de los jóvenes sin llegar a justificarla, por la intención de tratar de resolver los problemas del país, aun cuando esa intención los lleve a adoptar métodos diferentes y caminos diferentes.

Sin embargo, manifiesta el Lic. Rey Prendes que José Antonio Morales Carbonell está equivocado, al igual que otros jóvenes, cuando adoptan la posición por la que creen que sólo la violencia solucionará los

—Favor pase a la página 40.

## Incertidumbre Muestran Empleados por Reformas

Gran incertidumbre reina entre los empleados y funcionarios de varias entidades gubernamentales, que podrían resultar afectados por las reformas anunciadas en los ramos ministeriales.

En efecto, dado el hermetismo con el que se maneja por parte de los titulares cómo se darán los cambios en los ministerios de Economía, Relaciones Exteriores y el recientemente creado de Comercio Exterior, los empleados no dejan de sentir cierto temor por cuanto no saben qué podrá pasar con ellos o con las unidades para las que laboran.

Algunas de las entidades gubernamentales que tienen incierto su futuro son el Instituto Salvadoreño de Turismo, ISTU, y el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, ISCE, de los que se dice uno pasará al Ministerio de Relaciones Exteriores y el otro al de Comercio Exterior, si bien no completos.

El Ing. José Napoleón Duarte, miembro de la Junta de Gobierno y Ministro de Economía a.i., en conferencia reciente confirmó una información servida por EL DIARIO DE HOY en el sentido de que el

—Favor pase a la página 26

## Funcionabilidad de las Embajadas Procura RR.EE.

El Ministerio de Relaciones Exteriores está promoviendo la funcionabilidad de nuestras representaciones diplomáticas en todos los países del mundo, para que haya una verdadera labor de promoción en el exterior, se dijo ayer en esa Secretaría de Estado.

Para el caso, se dijo, se están organizando seminarios con la participación de todos los jefes de Sección y a los que concurren en calidad de asistentes, los embajadores salvadoreños.

De acuerdo con el Plan de Trabajo elaborado por el titular de la Cartera, doctor Fidel Chávez Mena,

el Embajador debe convertirse en un hombre de acción. En un hombre que pueda vender nuestros productos y servir de informador político y económico al gobierno, con base en lo que observa en el país asignado.

### CONVENIOS

Además, el Ministerio proyecta suscribir convenios migratorios con los países amigos en beneficio de un intercambio humano. "Debemos ser realistas", dijo el Ministro en conversación con los pe-

—Favor pase a la página 41.



**RECIBEN DONATIVOS.** - El Gobierno de Holanda envió a la Cruz Roja Salvadoreña tres camiones de doble rodaje, 12 tiendas de campaña y equipo de trabajo (mochilas, palas, azadones, etc). El donativo ha sido distribuido por la entidad benéfica entre las filiales que funcionan en Santa Ana y San Miguel. El señor Oscar Morales (2o de la izquierda), gerente de Cruz Roja, entregó las llaves de los vehículos a representantes de los Comités Zonales de Socorro de Oriente y Occidente. Los acompaña el señor Ricardo Ortiz (derecha), Jefe de Cruz Roja de la Juventud y el señor Bernardo Muñoz (izquierda), de la Liga Internacional.